
 

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 15/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Αποδοχή 4.900€ για την Συντήρηση – Επισκευή σχολικών κτιρίων – 

Επιχορήγηση 4θέσιου δηµοτικού σχολείου Παναγιάς» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  127/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 18η  
Νοεµβρίου 2005, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2122/14-11-2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ζαχαρίας Γλαρός 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Μιχάλης Περρής 
3 Νίκος Λαρδάς 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Κώστας Σταµούλης   
8 Χρήστος Καζάλας   
9 Κώστας Τσουρής   

10 ∆ηµήτρης Κουρελής   
  
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 8ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Με το 3612/3 Οκτ. 2005 έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/ΤΤΑ 
Σάµου, επιχορηγήθηκε ο ∆ήµος µας µε το ποσό των 4.900€, για την συντήρηση και 
επισκευή των σχολείων.  

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του,  µε το ποσό αυτό προτείνει να 
επιχορηγηθεί το ΝΠ Σχολική επιτροπή 4θέσιου ∆ηµοτικού Σχολείου Παναγιάς, 
προκειµένου να προχωρήσει σε εργασίες συντήρησης και επισκευής του σχολικού 
κτιρίου. Συγκεκριµένα, υπάρχει άµεση ανάγκη κατασκευής βάσης από µπετόν, για 
την τοποθέτηση δύο προκατασκευασµένων σχολικών αιθουσών στην αυλή του 
σχολείου του Αγίου Παντελεήµονα, χώρος στον οποίο στεγάζονται κάποιες τάξεις 
του 4θέσιου ∆ηµοτικού Σχολείου Παναγιάς. 

Συνεχίζοντας ο πρόεδρος είπε ότι το κόστος για την κατασκευή της 
τσιµεντένιας βάσης, από οπλισµένο σκυρόδεµα, ανέρχεται στο ποσό των 3.500€. Για 
το υπόλοιπο δε ποσό που αποµένει, προτείνει να ενισχύσει τον ΚΑ 30/7331.01, µε 
τίτλο «Επισκευή – Συντήρηση σχολικών κτιρίων». Περιµένοντας την επιτροπή του 
ΟΑΣΠ, που θα κρίνει για την καταλληλότητα ή µη του κτιρίου του δηµοτικού 
σχολείου Παναγιάς, που από Α’ βάθµια επιτροπή, µετά τον σεισµό, κρίθηκε ως 



 

  

ακατάλληλο, δεν είµαστε σε θέση σήµερα να διαθέσουµε την πίστωση του ΚΑ 
30/7331.01, µε τίτλο «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων»  

Κατόπιν αυτών, ο λόγος δόθηκε στους δηµοτικούς συµβούλους, προκειµένου 
να τοποθετηθούν σχετικά. 

Ο κ. Σταµούλης διαφωνεί µε την προοπτική να κάνουν τα παιδιά µάθηµα σε 
προκατασκευασµένες αίθουσες διδασκαλίας. Προτείνει, το ποσό των 4.900€, να 
διατεθεί για την κατασκευή χωρισµάτων µε νοβοπάν στις υπάρχουσες αίθουσες των 
δηµοτικών σχολείων Χριστού και Αγίου Παντελεήµονα. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε, πήρε τον λόγο ο ∆ήµαρχος και εξέθεσε 
αναλυτικά την κατάσταση που έχει διαµορφωθεί µε το τετραθέσιο δηµοτικό σχολείο 
Παναγιάς, που όπως είναι γνωστό, στεγάζεται σε τρία κτίρια, στα κτίρια των πρώην 
µονοθέσιων δηµοτικών σχολείων Παναγιάς, Αγίου Παντελεήµονα και Χριστού.  Για 
το δηµοτικό σχολείο του Χριστού και σε ανύποπτο χρόνο, δόθηκε εντολή και 
ανατέθηκε η εκπόνηση µελέτης για την επισκευή του. Με την αναµονή όµως της 
επιτροπής του ΟΑΣΠ για να κριθεί η καταλληλότητα του κτιρίου στην Παναγιά, 
είµαστε υποχρεωµένοι να περιµένουµε και εν τω µεταξύ να στεγαστούν τα παιδιά της 
Παναγιάς στις δύο προκάτ αίθουσες, που ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές του 
ΟΣΚ. 

Οι δύο προτάσεις που διατυπώθηκαν, από τον πρόεδρο η µία και από τον κ. 
Σταµούλη η άλλη τέθηκαν σε ψηφοφορία, κατά την οποία: 

Ο κ. Σταµούλης ψήφισε την πρότασή του, ο κ. Καζάλας δήλωσε «παρών» και 
οι υπόλοιποι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης της πλειοψηφίας. 

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, όπως και 
τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 
1.  Αποδέχεται την επιδότηση των 4.900€, που ανακοινώθηκε στον ∆ήµο µας 

µε το 3612/3 Οκτ. 2005 έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/ΤΤΑ Σάµου, για 
συντηρήσεις και επισκευές των σχολείων. 

 
2.  Αναµορφώνει τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου, χρήσεως 2005, ως 

εξής: 
 α.  Εγγράφει στον ΚΑ 1/1312 εσόδου, µε τίτλο «Επισκευή και 

συντήρηση σχολικών κτιρίων (άρθρο 13 Ν. 2880/2001)», το ποσό των 4.900€, που 
προέρχεται από την παραπάνω επιδότηση, διαµορφώνοντάς τον στο ποσό των 
48.801,26€. 

 β.  Αυξάνει το µε ΚΑ 9/9111 Αποθεµατικό, µε το ποσό των 4.900€. 
 γ.  Μεταφέρει από το Αποθεµατικό το ποσό των 3.500€, στον ΚΑ 

0/6715.08 εξόδου, µε τίτλο «Επιχορήγηση ΝΠ Σχολική επιτροπή 4θέσιου δηµοτικού 
σχολείου Παναγιάς (Κατασκευή βάσης)».  

 δ.  Μεταφέρει από το αποθεµατικό το ποσό των 1.400€, στον 
υπάρχοντα ΚΑ 30/7331.01 µε τίτλο «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων», 
διαµορφώνοντάς τον στο ποσό των 40.342,76€. 

 δ.  Αυξάνει τα σύνολα των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισµού, 
µε το ποσό των 4.900€. 

 
3.  Επιχορηγεί το Νοµικό Πρόσωπο του ∆ήµου «Σχολική επιτροπή ∆ηµοτικού 

Σχολείου Παναγιάς», µε το ποσό των 3.500€, προκειµένου να προχωρήσει σε 



 

  

εργασίες αντικατάστασης κατασκευής τσιµεντένιας βάσης από οπλισµένο 
σκυρόδεµα, για την τοποθέτηση δύο προκατασκευασµένων αιθουσών. 

 
4.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να εκδώσει το σχετικό ένταλµα πληρωµής, υπέρ 

του παραπάνω Νοµικού Προσώπου, αφού πρώτα η ∆ηµαρχιακή επιτροπή διαθέσει 
την σχετική πίστωση. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  127/2005 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 Χρήστος Καζάλας 
 Κώστας Τσουρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 

                                                                                                                                                                       
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                             Άγιος Κήρυκος 24 Νοεµβρίου 2005 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


